PELWWEHWE SALA\4.
[MOAIOTOBKA K
KOHTPOJIbHOW PABOTE

[1naH ypoka:
[ToBTOpEHME OCHOBHbIX NpaBun.
PelwueHne TMnNoBbIX 3a4au.
Pabota ¢ y4ebHUKOoM.
[lomallHee 3agaHne (MHCTPYKTax)
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 BbinonHuTe gencreud:
a) 6,08-4,5;
©) 1,54 : 3,5

« Chopmynupymnte npaBuna ans ykasaHHbIX
NpUMEpPOB

» Kak nepemMHoOXalT gecsaTudHble apobn?

« Kak BbINOMHAETCA AeneHne AecATUYHbIX
apoben?

* a) 6,08:4,5=27,36;
©) 1,54 : 3,5=



* Boiyuncnure:
a)2,79+19,4-14,3
6) 0,18 : (6 — 3-1,7)
« Chopmynupymnte npaBuna ans ykasaHHbIX
NpUMEpPOB
« KakoB nopsaaoK 4encTteun?
*a)2,79 + 19,4 — 14,3=7,89
6) 0,18 : (6 —3-1,7)= 0,18 :(6-5,1)=0,18:0,9=0,2



* BbipasuTe:
a) 0,75 Kr B rpaMmmax;
6) 360 M B KnniomeTpax

» CKOMbKO rpamMmMoB B 1 Kunorpamme?

» Kak nepeBecTu Kunorpammbl — B rpaMmbl?
» CKONbKO METPOB B 1 KUITOMETpPE?

» Kak nepeBecTn METPbI — B KUITOMETPbI?

e a)0,75 Kr=750T
©) 360 M=0,36 KM
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« CKopocTb noesga 80 Km/u.
a) 3a Kakoe BpeMsi OH nponaeT 60 Km?
6) Kakon nyTb OH NponaeT 3a 0,3 Y?

« Kak HanTu Bpems, 3Hag CKOPOCTb U
NPpoOVAEHHbIN NYTb?

 [lyTb pasgoennTb Ha CKOPOCTb.

« Kak HanTn NyTb, 3HaA CKOPOCTbL U BpeM4
OBUMXEHUA?

* CKOPOCTb YMHOXUTb Ha BPeEMA.

* a) 60:80=0,75 4Yaca
©) 80-0,3=24 KM



5

* TOpT Maccoun 1,7 Kr pa3pesarnu Ha 6 paBHbIX
KYCKOB. Hangute maccy KaXgoro Kycka (B
KUnorpamMmmax), oKpyrnme pesynsraTt 4o
OEeCATbIX

« Kak HanTu maccy ogHOro Kycka?

* Maccy TopTa pasgennTb Ha KOnnMyecTBo
KYCKOB

 [10 Kakoro paspsaaa HYy>XHO BbIMOJIHATb
aeneHue, YTobbl 3aTeM OKPYINNTb 40

NecaTbIX?
* [10 COTbIX.
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* Bbiuncnure: 0,3:(24,96 : (20 — 18,8) + 5,88)

« KakoB NopsiaoK AencTtsun aAns AaHHoro
npumepar

« [lencteume B cKOOKax

e 20—-18,8=1,2

» [leneHune

e 24,96 :1,2=20,8

» [lencTtBMe B CKODOKax

e 20,8+5,88=26,68

* YMHOXEHue

* 0,3-:26,68=8,004



e OOHOBpPEMEHHO 13 OBYX
NOCENKOB, pacCTOsSIHME
MeXay KOTOpPbIMU paBHO 30
KM, OTNpaBuIiInNCL B NMyTb

HaBCTpeYy apyr apyry
BErocuneancT 1 rnewexoa.

Hepes 1,2 4 OHK  CaenanTte yepTex
BCcTpeTunucek. Onpegenure . 3anuwuTe YCroBMS 3a4a4n

CKOPOCTb KaXXAoro n3 HMX,

« Hamngute ck b
eCnu N3BeCTHO, YTO anaouTe CKkopoc

conmxeHus
CKOPOCTb Benocunegucra .
BonbLUe CKOPOCTY * HanawnTe ckopocCTu Kaxgoro
newexoaa B 4 pa3a. 13 HUX C y4E€TOM TOro, YTO U3 5

«4acTen» ogHa npuxoguTca
Ha newexoaa, a 4 — Ha
Benocmneancrta
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* Bbluncnure s3HavYeHmne YncrnoBoro BblpaXkeHust
pauuoHanbHbIM CNOCODOOM U 3annLINTE LEMNOYKY
npeobpasoBaHuit: 4,13:12 + 4,13-:18 — 1,63:30

« Kak MOXXHO npeobpasoBaTth BbipaXeHne A5
paunoHanusauyun??

* Vlcnonb3oBaTb pacnpenenntenbHbIv 3aKoH
(BbIHECTM 4,13 32 CKODOKY B NepBbIX ABYX Criaraembix)

e 4,13-(12 +18)=4,13-30

* AHanorn4Hbole 4eNCTBUA NPOU3BECTU elLLle pa3
 413-30-1,63-:30=30-(4,13-1,63)=30-2,5=...

* B ntore nony4mm Lenouky:

* 4,13-12+4,13-18-1,63-30=4,13-(12 +18)-1,63-30=
=4,13-30-1,63-30=30-(4,13-1,63)=30-2,5=75
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LononHumernsHoe 3adaHue. *[1ponsBeageHne Ymncen
0,0756 1 0,24 paBHO 0,315. [lepeHecnTe B MHOXUTENAX
3anaTyro Tak, YToObl NpounsseneHme ObINo pasHo 315.
[MpngymanTte gBsa npumepa

0,0756:0,24=0,315

Paccyxaaem: 315 6onbLie 0,315 B 1000 pa3

3HauunT, B 1000 pa3 B 00LLIEM HYXKHO YBENUYNTL
MHOXUTENW

0,0756-1000 n 0,24 — «He TporaTb»
0,24-1000 n 0,0756 - «He TporaTtb»
0,0756:100 1 0,24-10
0,0756:10 1 0,24-100

[Mony4ynm:

0,0756-1000:0,24=
=0,24-1000-0,0756=0,0756-100-0,24-10=0,0756-10-0,24-100=
=315



[lomaluHee 3agaHue

TecT «noarotoBKa»



